
ГОЛОМ РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ВДОВОЛЕНІ урад НПФАВНДЯЕНДУ ФРУНЗЕ ЗАКЛИКАЄ ДО ПЕРІШМАЙСЬКИЙ ПОХІД 
. З ПОСТУПУ КОНФЕРЕНЦІЇ.

перший май в еспаніі за- шор вибраний алдерме-
НОМ В L ВАРДІ.БОРОНЕНИЙ.

ПОВАЛЕНИЙ. ОБОРОНИ С.Р.С.Р. У ВІННІПЕГУ. В минулу пятницю, дня 25. 
дорівнати іта-: квітня, в першій варді у Війні- 

МОСКВА, 25. квітня. — За- Приготування до Першомай- лійеькому преміє рови Муссо- пегу відбулися доповняючі вн- 
ступник народнього комісара ського Свята у Вінніпегу вже ліні* генерал Прімо де Рівера, бори на алдермена. Р. Дж. 
війни Фрунзе виголосив на кон- укінчені. В святі візьмуть у- диктатор Еспанії, заборонив Шор, буржуазний кандидат, зі- 
ференції безпартійних робітни- часть члени майже всіх робіт- першомайські демонстрації по став вибраний алдерменом. Він 
ків Москви промову, в котрій ничих організацій. цілій Еспанії — дістав 3.182 голоси. Слідуючим
закликав приготовити себе до Першомайська демонстрація ________ по н'м був робітничий канди-
всякого оружного нападу на розпічнеться о 7-ій годині ве- дат І і’ррн Дейвіс, який дістав
Радянський Союз. чером на Маркет Сквеіір. Звід- МОСКВА, 24. квітня,—Укра- 1.240 голосів. Третій канди-

ІІромову свою виголосив там похід вирушить на Мейн їнського погроміцика “reiiepâ- дат, також буржуазний, дістав 
Фрунзе під впливом донесення стріт, потім зверне на полуднє ла Шпака засуджено на кару всего 646 голосів, 
про закупно Румунією 400 ае- до Портедж евню, відтак піде смерти за доконані ним многі ———-- — —- — - - - ■
ропланів та инших воєнних за* трю вулицею до Карлтон стріт погроми на жидівськім насе- В вівторок, 28 квітня о год. 
собів у Франції. і поверне назад на Маркет ленню, однак смертну кару за-;8.30 вечером відбудеться в Лі-

Фрунзе сказав, що Червона ІСквейр тою самою дорогою, мінено йому пізніше на 10 ро берти Темпл мітінг всіх членів 
Армія повинна бути сильна не де відбудеться масовий мітінг. ків вязниці. Роб. Партії Канади в Btwinei у.
лише духом, але і підготована Першомайський комітет за-| 
технічно, щоби успішно відби- кликає всіх робітників і робіт- 
ти напади, з якої сторони вони ниць міста Вінніпегу прибути 
не походили би. точно на 7. годину на Маркет

Сквейр, щоб взяти участь в 
демонстрації, бо похід по
чнеться в точно означенім часі.

МАДРИД, Еспанія, 26. квіт-! 
ня. — Хотячи

СТ. ДЖАНС Нфлд., 25. квіт
ня. — В леґіслятурі Нюфавнд- 
ленду повалено вчера прави- 

• тельство Воррена. Упадок на-

КАЖЕ, ШО С.Р.СР. НІКОЛИ НЕ ПРИВЕРНЕ ПРИВАТНОЇ 
ВЛАСНОСТИ І НЕ ЗНЕСЕ МОНОПОЛЮ 

ЗАКОРДОННОЇ ТОРГОВЛІ.
ступив при голосуванню над

Ангаьо-радамська конференція зібралася по великодній перер- внеском, висловлюючим брак
довіря для правительства. За 
внеском було 16 голосів, про
ти — 15.

■і І вибрала три комісії по ріжнин питанням.

Слідуюче пленарне засіданняЛОНДОН, 26. квітня. — Хри- . Голосування над резолюціє- 
стіян Раковський, голова деле- конференції не відбудеться до- ю 3 висловом неДовіря для пра- 
гації С.Р.С.Р. на відбуваючійся ти, доки що найменше одна з 
тут англьо-радямській конфе- комісій не предложить 
ренції, заявив вчера, шо є ду- го звіту, 
же вдоволений з поступу КОН- v -----------------

вительства наступило зараз пі- 
;сдя того, як премієр Воррен за
явив, що має по своїй сто-

сво-

.. . роні лише 17 послів зі всіх 36
фереиції і сподіється корисно- ГОЛЯНд|Я ВИЗНАЄ НА ДНЯХ послів в палаті. Внесок був 
го внсліду з переговорів. піддержаний повного силою о-

ПОЗИЦ1Ї. І
РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

Згадуючи' про факт, що ви
даний 13, квітня передовими АМСТЕРДАМ, 26. квітня. —, Говернор Еллердайс, який о- 
лондонськими банкирами мані- На своїм останнім засіданню творив тепсрішню коротко-жи- 
фест домагається привернен- голяндськрй кабінет міністрів Bvqy сесі|0 пггури, опові- 
ня приватної власности в Ра-ІРІШИВ визнати'радянське пра- с^ив „ промові, що льо-
дянськім Союзі і знесення мо-. внтельство, себто згодився 
нополю закордонної торговлі, виповнити обовязкову умо- 
Раковський сказав: ВУ Москви, яка при инших об-

ставинах відмовилася навя-

НЕВМИРУЩА ДВАНАИЦЯШ НА СЦЕНІ Щ.
АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ 

В НІМЕЧЧИНІ.
ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 

РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
-------- відограеться----------

кальна залізниця, яка два роки 
тому назад пожерла міліон і 
три четвертих міліона доларів 
в однім році, тепер під прави-

БЕРЛІН, 25. квітня. — Масо
ві арештування комуністів в Ні
меччині продовжаються. Чи
сло арештованих збільшається 
з кожним днем. Між арештова
ними є чотирох бувших послів 
до федерального парляменту і 
кількадесять комуністичних 
кандидатів на послів.

Новими переслідуваннями 
правительство старається уне
можливити Комуністичній Пар
тії переведення виборчої кам- 
пані. Між арештованими є спо
ре число комуністичних бесід
ників і організаторів.

’ Щоби підкопати вплив ко
муністі^ серед німецького на
селення, поліція подає в часо
писах фотографії і біографії 
комуністів, представляючи їх 
як кримінальних злочинців.

Це перший раз в історії ні
мецької кримінольоґії політич
них вязнів трактується нарівні 
зі звичайними злочинцями. 
Між оголошеними в часописах 
находиться 40 членів Централь
ного Виконавчого Комітету 
Комуністичної Партії.

Помимо всіх переслідувань, 
комуністична пропаганда при
бирає щораз більші розміри. 
.Місце арештованих займають 
нові провідники і продовжа- 
ють працю своїх попередників.

ДЕЛЕГАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ У 
ПРЕМІЄРА БРАКЕНА.

У ііремієра Манітоби Браке-1 
на була минулої пятниці депу
тація від безробітних на чолі з! 
т-кою Е. Е. Генкакс,- Безробіт
ні заявили, що попередно во
ни працювали переважно на 
залізних дорогах, як на секції 
і екстра-генгу, і тепер такої ро- і 
боти нема. Т-ка Генкакс ска
зала лремієрови, шо много! 
безробітних у Вінніпегу не ма- ; 
ють практики в роботі на фер
мі і фермері їх не хочуть. Во
на думає, що положення погір- 
шається через наплив імігран-, 
тів, з котрих многі їдуть вже- 
на готову роботу.

Премієр вислухав кожного 
члена депутації і обіцяв пору
шити цю справу з домініяль- 
ним тгравительством. Він ска
зав також, ^ що всі правитель- 
ственні роботи, які ухвалив 
провінціонадьний парламент, 
розпічнуться так скоро, як ли
ше це буде можливо.

Т-ка Генкакс обчисляє, що у 
Вінніпегу є від 3.000 до 4.000 
безробітних, з котрих многі, 
будучи жонатими і дістаючи 
допомогу від міста, не дають 
тепер про себе чути. ,

В СУБОТУ, ДНЯ 3. МАЯ 1924 Р.“Це вимагає зміни наших за- > 
конів. Наша відповідь є кате
горична : ніколи!

Раковський

зати торговельні зносини з Го- 
ляндією. Офіціальне опові
щення в цій справі появиться 
протягом кількох днів.

Голяндські торговельні круг РОЗВЯЗАННЯ ПАРЛАМЕНТУ 
ги домагалися від свого прави- 

■ тельства поспішити з визнан
ням С.Р.С.Р. з огляду на те,

тельственною контролеві зво
дить оба кінці до купи. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

пояснив, 
С.Р.С.Р. жадає позички, позаяк 
лише через позичку можлива 
є розвязка питання довоєнних 
довгів. Він назвав -цілковито

шо
величаву драму в 5-ох діях пролетарського письменника 

М. Ірчана п. н. ( .І НОВІ ВИБОРИ.
СТ. ДЖАН С, Нфлд., 26. квіт

ня. — В наслідок ухвалення 
правительству вотуму недові- 
ря, премієр Воррен попросив 
сер Виліяма Еллердайса, го- 
вернора Нюфавндленду, щоби 
він розвязав парламент. Вибо
ри будуть розписані протягом 
пару днів. Вони відбудуться в 
останнім тижні мая, або в пер
шім тижні червня.

При розвязанню парляменту 
ДЛЯ претенсій і контрпретен- свому послови в Пекіні, столи- стан [іартій був такий: партія 
сій з приводу російських і бри- ЦІ Китаю, відновити негайно пе- Воррена 18 ПОсЛів, опозиція 13, 

. тійськнх довгів і способів при- реговори з радянським пред- ••повстанча'' група, під прово- 
вернення російського кредиту ставнйком Караханом. 
в Англії; другу для вироблення Кажуть, що до такого кроку 
договору щодо торговлі і на- спонукало Японію ухвалення 
вігаціі; і третю для розсліджен- нового іміграційного закону в 
ня і виготовлення звіту в спра- Злучених Державах, яким за
ві тернторіяльних вод,

двшицятьфалшивими поголоски, що ра-
Тянськр ппавитеїьство не е за шо радянське правительство ликіьт. iiiiiinniCfU» її*»» nv ç має, намір використати голянд- 

ські порти як центр для тран- 
зіту.

притягненням закордонного 
капіталу до С.Р.С.Р.

А,ЛОНДОН, 25. квітня, 
сля великодної перерви англьо- 
радянська конференція розпо
чала вчера свої наради.

Пі-

ЯПОНІЯ ВІДНОВЛЯЄ ПЕРЕГО
ВОРИ З С.Р.СР. В цій драмі вірна представлена боротьба безсмертної 

дванайцятки повстанців, що під проводом т.т, Мельиичу- 
ка, Шеремети і Цепка боролися проти панського поне
волення українських робітників І селян в Східній Гали
чині. Вже кілька разів була виставлювана ця дра*а в V- 
країнськїм Робітничім Домі в Вінніпегу з величезним у- 
спіхом, тому й не потребує вона ніяких захвалювань. 
Вона має вже* свою широку славу не тільки в Канаді, але 

й Злучених Державах.
Бере в ній участь поверх 50 людей.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

Тикети можна швидче набути кожного вечера в Укр.
Роб. Домі, а в день представлення при касі.

ВЕСЬ ДОХІД ЙДЕ НА ПОМІЧ “УкР. РОБ. ВІСТЯМ".

З Токіо доносять, що япон-На відбутім засіданню назна
чено є ще три комісії: першу ське правительство поручило

дом сер Ричарда Сквайрса — 5.
ХЛ

АЛІЯНТИ ПРИНЯЛИ ЗВІТ 
ЕКСПЕРТІВ.

боронується приїзд Японців. ПАРИЖ, 26. квітня. — Сьо-
---------------------------- 'годня подано тут до публично-

і го відома відповіли Великої

ФРАКЦУСЬКИЙ ПРЕМІЄР ВИКРУЧУЄТЬСЯ ВІД ОБ
ВИНУВАЧЕНЬ ЧІЧЕРІНА,

Британії, Італії, Бельгії і Фран- 
[ ції, які приймають звіт Доса як 
підставу для полагодження ре
параційного питання. І> ЗАХОДОМ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УКР. 

РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
і.Премієр міністрів МекДо- 

налд в імени Великої Британії, 
премієр Муссоліні в імени Іта
лії і премієр Теніс в імени Бель
гії приняли звіт експертів як 

ПАРИЖ, 25. квітня. — Фран- вачення о вмішуванняся у вну- неподільну цілість і заявили,
цуський премієр Пуанкаре ви- трішні справи Радянського що їх краї є готові одобрити
слав телеграфічно Чічерінови Союза. Він заявляє, що не мав висновки експертів,
спізнену ноту, яка є відповідю наміру відмовляти радянській Премієр Пуанкаре в імени 
на різкий протест Чічеріна про- владі свободи ділання в межах франці| каже, що правителем 
ти вмішуванняся Пуанкаре у радянської території, а лише!ства мусять згодитися на услі- 
внутрішні справи Радянського мав на думці виключно мо- вя як; дозволять Франції і
Союза. Пуанкаре, як відомо, ральний бік справи. Бельгії відступити від еконо-,
вислав був до Москви протест Одночасно французький npe- :Mj4H0j контролі "Рурщини, од- литися на стало в С.Р.С.Р. Між 
проти засуду контрреволюціо- мієр категорично відкидає об- нак ВКазує, що гарантії будуть иншнми 1000 робітників з мі
нерів в Кніві. Тоді Чічерін від- винувачення Чічеріна, що між конечними. ;мецького індустріяльного мі-
повів був французькому ^ре- київським “Центром Дії" а І _______ ста Солінген виявили бажання
мієрови острою нотою, в якій французьким генеральним шта- 
домагався від Франції не вмі-’бом істнували тайні звязки. 
ш уваги ся в справи Радянсько- і в Парижі уважають другу 
го Союза, тнмбільше, що ки- НОТу Пуанкаре дуже значучою. 
івськнй “Центр Дії , якого чле- flK би фраицуське правитедь- 
ии .були засуджені, нахзднрея стдо нс інтересувалося обвину- 
а тісних зносинах з францу- ваченнями Чічеріна, то Пуанка- 
СЬК,ОЮ контррозвідкою. і рс не спішивбися з них оправ-

fi своїй новій ноті Пуанкаре луватнея.^ 
пробує скинути з себе обвину-; * -----------

ЗНАЙШЛИ $120.000 У БУВ
ШОГО МІНІСТРА.

ТОРОНТО, 26. квітня. •— Про- 
вінціональна поліція перешу
кала “сейф депозіт баксу” був. 
міністра Пітера Смита в торон- 
тонськім банку і знайшла в ній 
вартісних паперів на суму око- 
ло $120.000.

Інспекція банкових книжок 
виказала, що Смит вкладає ре
гулярно що шість місяців до 
банку по $1.800, які то гроші є 
правдоподібно дивідендою.

Як відомо, Пітер Смит був а- 
рештрваний в звязку з викри- 

поселитися над Волгою і зор- тими яадужиттями в провінціо- 
ганізувати там комунальне се- иальшй касі Онтерю за часів 
Л0- .правління фермерського пра-

' вительства, в якім Смит був мі- 
БЕРЛ1Н. — Урядова стати- ністром фінансів. Вій нахо- 

стнка виказує, що протягом литься тепер на волі за зло-

Кжже, що фраицуське правительство не має наміру вмішувати
ся у внутрішні справи Радянського Союза.

НІМЕЦЬКІ РОБІТНИКИ ХО
ЧУТЬ ЇХАТИ ДО СРСР.

МОСКВА. — Лихе економіч
не положення в Німеччині при
неволює многих німецьких ро
бітників виїздити за кордон на 
заробітки. В останніх часах 
радянське правительство одер
жало від німецьких робітників 
ряд листів, в котрих вони за
являють свою готовість посе-

устроюеться

В НЕДІЛІ), ДНЯ 4. МАЯ 1924 Р.
І В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ
І

Програма концерту надзвичайно ріжнородна І багата 
змістом. В концерті візьмуть участь молоді солістки: 
Лідія Козуб — гумористичні куплети з балалайкою; Со
ломія Третяк — “Нюктурн", сольо на пяні; Катерина Ма
ли ж, “Нащо мені чорні брови”, сольо-спів в супроводі 
пяна; С Васмлина сумно-веселий монольог. Виступлять 
також мандолінові оркестри. Надзвичайно цікавий кон

церт.! На павзі буде промовляти т. М. Попович.

ЮГОСЛАВІЯ ПІДДЕРЖУЄ 
РУМУНІЮ.

БІЛГОРОД 26. квітня. — Мі- 
ністер закордонних справ пові
домив Францію, що в беса- 
рабській справі Югославія бу- 1923 р. з Німеччини виїхало за женням $100.000 бейлу. 
де кооперувати з Румунією і кордон 120.000 Німців, 
на випадок війни буде н пома-1 важно до полудневої і північ

ної Америки.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУПІ
ВЕСЬ ДОХІД В КОРИСТЬ “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".

пере-
Відновляйте передплату 

“Українські Робітничі Вісти”!гати.

2,000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ" В МІСИШ МАЮ!
'

Раковський надіється корисного висліду з анґльо-
радянських6 переговорів в Лондоні

«■H*

В

І

"

»

І

Г

ш

V і

ПРОЛЕТАРІ BOX КРАПІ. ЄДНАЙТЕСЯ!• •ПРІИШ ПШП мсти -і

The Ргоегіпсіа!
Library - UKRAINIAN LABOR NEWScity Addrees:Адреса:

Oar. Pritebnnl An tad McGregor Et, 
Wmnipeg, Mu .

Cor. Pritchard An Bad McGregor 8t ,J Виходить три рази as тиждень: у вівторок; четвер І суботу.------Published three timee в weak: ои Winnipeg, Маж, Canada і

ВІВТОРОК, 29. КВІТНЯ 1924. WINNIPEG, MAN. No. 43. VOL. VI.Ч 43. TUESDAY. APRIL 29th, 1924.РІК VL

'

.

ірряряі нмнмяи і

<1
-

-

J*



% -
*

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВМГПГ, ВІВТОРОК. ». КВІТНЯ 1924. Число 43.

всіх cm золотили в маю, щоб головно приєднати як найбіль- 
by the ЦкгвШвя Г *«wi ше нових передплатників, а попри те зібрати також і пресово
” . Ііо фонду скільки буде можливо. Кожний свідомий робітник

і фермер повинен взяти на себе обовязок придбати нашому Найновіше, переюмайське _____ ^ Я
•UK) часг>онсові *°*« одного нового передплатника. Цим роб ом він число журналу “Робітниця”, ранни П^ІНК‘»’У« подробиці
**" допоможе не тільки свому часописові, але й поширенню свідо- шо вже вийшло а друку і-про- *JLOBHX арештів на кресах .

мости серед своїх класових товаришів, за що вони будуть А о- дасться, це дійсно небувала на !Ж ннш“м ГііГГ* повідмляе, 
му вдячні. Сам часопис не зайде до нових, невідомих йому года. Журнал в абільшеноиу ш0 ■ Ль®"ВІ ‘зааРсшт',вано
ще робітничих і фармерських домів, коли ми йому не з'єднаємо обєні, на прекрасному білоне иентра.іьнии комітет комуни: -
там передплатників. “ “----- ------- ----- --- папері, з гГрвнми ілкеттищі ™4”01 "0-,0Д1 Захино,.Ч*р„

Докажім, Товариші І Товаришки, на ділі, що ми дійсно ши- ями. » ии рештиоані польські ком>-
римо освіту 1 класову свідомість серед українського робітний- Зміст журнале дуже цікавий,ИІСТИі н* допит' заявили. шо

*г г [українські робітники вважа-

НЕБУВАЛА НАГОДА НА" UKRAIBIÀS LABO* IIWI" Польщею та С.Р.С.Р., обі сто
рони залишаються нейтральни
ми. В разі приєднання частини 
Австрії до Німеччини — всю 
Австрію буде окуповано. Обі 
сторони повинні запобігти 
спільними заходами повернен
ню Габсбургів та Гогенцолєр-

S
ВАРШАВА. — “Кур’єр По-

Р«г Х«*г
: 31466. 'U

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" вів.
Обі сторони повинні стремі

ти, до встановлення дружних 
зносин з С.Р.С.Р. В разі напа
ду С.Р.С.Р на Румунію, остан
ній слід постачать військові 
матеріали. В разі підтримки 
С.Р.С.Р. Німеччиною в можли
вій війні Польщі з C.P.CJ*. обі 
сторони оголошують війну Ні
меччині. Угоду було запропо
новано також і Югославії, яка 
одначе відмовилась Приєдна
тись до неї.

Звичайна річ, що і одна і 
друга сторона заперечують 
правдивість оголошеного тай- 
ного документу і твердять, 
що це є фальсифікат. Найдеть
ся однак мало людей, які би 
тому спростуванню повірили. 
За відомостями німецької пре
си передбачаються нові від
криття. Один з артикулів цієї 
таємної військової конвенції 
між Францією а Чехос.товаччи- 
ною скерований проти Італії. 
З приводу цього поїїітне се
ред італійських політичних 
кол надзвичайне хвилювання, 
а сам Муссоліні недавно зая
вив, шо він ні трохи не сумні
вається в правдивости оголо
шених документів.

газеті для'робочого люду — виходить три рази на тиждень: 
у вівторок, четвер і суботу.

Видає Стоаарвакммя “Українських Робітничих Вістей". 
Передплата на рік

тва І фермерства. Докажім ми не заявами, криком, а ділами, і ріжнородиіій. Є в ньому не
Нехай місяць май засвідчить за кожного І кожну з нас, що им звичайно гарні статті, вірші, о-. КІТЬ краін>.\ якл “они Jace" 
дійсно свідомі, бо дбаємо про поширення свідомости; що ми невідання і наукові розвідки. 1 ДЮІ?ТЬ’ 1,6 ^алою Польщею, а
дійсні революціонери, бо ширино революційну пропаганду, а яких багато можна навчитися. - ^ілнрю . країною, нипови-

но до цієї вимоги партію пе-
реіменовано на “комуністичну 

, . „ . .. : партію Західної України”, а
них: Івана Франка. «Іесі > кра- |так сам0 переімсновано спід-
їнки. Олени Журливої В. Чу- комуністичної мблоді, в 
мака В Стефаника М. Ірча ч.^ад це ального комітет>. 
на. А. > .іьрайха, проф. Ватне якої ажно входили укра. 
ра, дра М. Сікака, дра Надії І[ЩІ 
Гуровцової і иншнх. 6 вісти1 
і цілого світа, є дуже цікаві но
вини з области життя людей,| з ПОЗА КУЛІС ТАПНОІ ДИ-

Товариші і Товаришки! Робітнича преса, це необхідна звірят, науки, техніки, І* fl до
для працюючого люду зброя в його боротьбі проти кляси ви ПІПСПІП МОСТУ ліоспуку смішний -Веселий Ку Німецький часопис “Берліне?
шекувачів, проти капіталізму. Чи то в щоденній нашій бо- ЗА ІДО Я ІІНІЬЛІІ ГАЗЕТУ і І є багата своїм змістом ТаГеблят" оголосив недавно
ротьбі за поліпшення умовнн праці, кращу платню, коротшим ___________ % * Д‘точа сторіНка х відфотографованнй таємний
час праці, чи в політичній боротьбі меншого або більшого роз- Такого числа журналу не бу- |іротокол про B3alMHj 30бовя-
міру. ревоякміійна робітнича преса являється найкращим ор- “Ися крев”, папська шляхта є « остаток романсу підсудного з іо іце ніколи. Воно дуже иада )а[)нм ф" ці| та Чехословач- 
Ганізатором. обеднуючнм чинником, провідником і оборонцем .заборонила українські робітнії- &|нли,,'м Петлиць но, котрим руково- кться до масового ши|Ч‘ііня в чини 1
борючими трудових мас проти скажених клевет і атаків бур- ч; газети в Галичині. Певно 1НЛН ;UlШ"ь<к, 1 »овч>итГ. місяці макі. Тому товариші 3гідно 3 цим прот0колом Че-
жуазіі, поширюваних головно при помочі дуже сильної буржу- знала, окаянна, що я любив їх Оттаке то я довідався. робітники і фермері і нц това хословаччина та франція вза-

читати, тому й заборонила. А А иоправді вам сказати — я|і,ишки робітниці ‘ фармерки. ij|(|0 зобовязуються ДОпомага- 
Буржуазія прекрасно розуміє значіння преси. Вона знає, шляхта знає, що я її ненавн у Варшаві зовсім не був. Це — замовляйте як найбільше це | ти одна друГІІ-, в разі в,йни 3

що при помочі газет та журналів її вповні можливо впливати джу. все я вичитав в -згаданих вище число ' ширіть Його між ша Німеччиною. На случай війни
на робітничі маси, представляти їм всякі суспільні справи в Дурна вона. Те, що мені польських Газетах. номніпі! Хто купить його, той ; Німеччини з Польщею обі сто-
фалшивому світлі, алб так хитро, що вони не додумаються де треба знати про її “ш.іяхотні” [ одно що я сам qvh v ніколи не пожалує, а ціна ду- рони
правда а де брехня і наберуть такого переконання, якого бур- діла, я вичитаю собі в ішшій Паршиві і своїми очима бачив же н:і,ька’ Гю ГІЛЬКИ 1 Ц,’НТ1Н' Польщу. В разі війни Чехосло-
жуазії потрібно. Тому на пресу буржуазія не Щадить гроша газеті і все одно росповім Дру- ва п вулицях у.іброєного Иет- 1.|,еба ,,адіягш я: 1110 "" , в| ваччин'и :з Угорщиною — Фран
і має свої газети навіть по найменших місцевостях, які продає гим. Тисячам робітників і фар- ;m|ll)W)"ro вояку... Одного з тих, Д0М1 Робітники її [юбітннці ц-я 30бовязується постачать
по дуже дешевій ціні, щоб працюючі не застановлялися довго, мерів роз повім. ч(.рез яких нині Гіиичина, По -«РОауміють важність цего чи цехословаччині військові ма
ни купувати іх чи ні. При помочі своєї преси буржуазія в жи- Ось мені захотілося відвідати линь> Поліси, Під.ївше t-тог- ':ла і пришлють свої замов.ієн теріялн
ні очі бреше працюючим про їхні власні організації і змагання, Варшаву. Не знаю чому, але „VTI) у польсько шляхотській ІІЯ' 3!*пчайні ;,амовлеиня вже На випадок конфлікту між
вбиває в них надію і віру у їхні власні сили, знеохочує, демора- -.«кортіло-мене у Варшаву. неволі вислані, але де не стане іх, то
лізує, отроюе іхні уми і робить з них байдужу апатичну масу. \ кажу вам, що вже як мені пишіть негайно і вам вишлють_ Цв ОДИН іі ТИХ ВОЯКІВ-ПОГрОМ■ І «гжсхі»

В хвилях боротьби Трудових мас проти їхніх визискувачів. чогось захочеться, тq не відмо- щнкін :{радНИкіН, яким так ви 
на індустріальному чи політичному полі, буржуазна .пресі най- виш мене ніякими марципана- (.ITjBylia_m ‘'(к анна” і 
завзятіший і найнебезпечніший їхній ворог. Програні страй- ми.
ки, політичні кампанії, а навіть і революційні повстання трудо- Але як тут Дістатися до Пар
них мас належить в великій мірі завдячувати діланню буржуаз- шави? Всюди кордони, візи, 
ної преси, яка своїми діявольськими підлими клеветами, фал- жандарми, паспорти...

формуванням “публнчноІ опініГ’, гірше гадючої отруї А якнй-жс дідько мені дасть 
парадіжуе і убиває їхні сили, гірше отруйних газів запаморо- 'паспорт, коли я бездомний, ін

тернаціональний? Нема відпи
тому то, зрозумівши значіння, преси, як зброї буржуазії ни — нема паспорту, 

проти працюючого люду, свідоме робітництво почало дбати Байдуже.! Я хочу бути у щр ||а одну jq м . ,|В(, 
про те, щоб , в нього була своя така-ж зброя для боротьби Варшаві - і буду'. НУт„ ваш,^.читачу, увагу, а це
проти його лютого клясового ворога. 1 відколи трудові маси І був. !на те, що', як ви йачил„ вище,
розвинули свою пресу відтоді І боротьба їхня зазначається^ --------------------------------------1, иа„ської ґазеш я довідався
кращими успіхами. о на кожний напад уржуазної преси, я с0<;і “Газету Варшав- лише про уоруженого Україн-
трудові маси мають чим відповісти, кожну уржуазну РІХ,1Ю jську” і читаю... Газета не ро- ця на вулицях Варшави, але 
наклеп мають де і чим висвітлити. Що більше, робітнича пре- _ ианеька Алі. цічо. ;івідки вія там уятм я а неІ
са вияснює фалшивс навчання і то,іковання буржуазної преси л . . __У j г го не 3.ю<5ИТе в Польщі труд- не довідався. *всяких суспільних справ і явищ. Вона вчить трудові маси по- 1 . 1J гг.и . . но за робітничу Газету. і 1 ільки робітнича Газета, ґа-правді, як і чому тепер капіталістичне суспільство поділене на 1 . J

У ' -мг Ис сваріть також мене, що я зета польських комуністів рос-дві клясі: багатих і бідних, неробів і працюючих, та які в них 1 , 1л , взявся читати панську ґазегу... повіла мені, взідки взявся упротилежні ціли; вона вияснює суть боротьби між тими кляса- J J *
ми. тоб-то КЛАСОВОЇ боротьби між трудовими масами і буржу- іа'113 ВОРОШ1- крач як во І{аУшавІ вояк УкРаІн^" ti°- 
азіею; вона роскриває хитрі способи кляси визискувачів-неро- ви иа ро< ііоізла жщ, що у арціа-

' 1    ■ Авже ж. Взяв я ту Газету ні н цілий відділ таких українець при помочі яких вони панують над трудовими масами і г„ » і J 1
' ,. ' , , - , ..............з В. марта і читаю в ній таке: іських іюяків.вчить останніх способів, якими вони можуть освободитися ВІД 1

намивання паразітів. Словом, революційна робітнича преса, “В алеях Уяздовскіх І в парку Ла- Бачите, товариші, тільки ро- 
ЦЄ необхідна зброя в руках трудових мас у їхній боротьбі з зенковскім «пера около 2-гої години бітішча Газета скаже правду, 
буржуазією і її теперішнім ладом. Це преважний засіб у зма- 1,0 полуднІ "Р0*01*1 ма'іи ,агоду °* »> одна вам українська “гіатрі- 
. аннях иролєтаріяту до мочення капіталізму і збудований на ™ в^Г™ от,,ч"і1" в Ка"аді 11"го
його руїнах комуністичного устрою і нового вільного та радіс- спосібиости думання. напише, хоч може їх редактори

На гарнім коні їхав рослий зі схід- Читали 1) ПОЛЬСЬКІЙ пресі про

Адреса:
0КЖАІЖІАЖ LABOR HBWS

О,, Pritchard Аг» and McGregor St-, Winnipeg, Man., ОвпвИ» А виявиться це, коди ми за місяць май здобудемо нашому часо- ц цьому числі маємо твори та
мисові “Українським Робітничим Вістям" І журналові “Робіт- К;іх поетів, письменників і вче 

а » галеті рукомкш ж ікщмтиі, хіба то ловвегвателк ви ниці” не 2,000, а в двоє стільки нових передплатників.
Хай живуть “Українські Робітничі Вісти" І “Робітниця"!
Хай процвітає класова свідомість серед українського робіт

ництва і фермерства!

ять. які бата* звороту свого рукопису на слухав Boro ne помі
щенні та мдуямть вохтовмВ стеямлк на Boro пересилку

рвано злі

За конференцію Української Секції Р.П.К.,
Ю. Новосівськнй, предсідатель. 
В. Босович, секретар.

ПОКЛИК КОНФЕРЕНЦІЇ УКР. СЕКЦІЇ Р. Л. К.
ПЛЬОМАТП.

азноі преси.

підпирають активно

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”.

Також « ще на складі друге 
число “Робітниці". Де його не 

гак ще й нині плачуть йатрі- ,.та-ІОі то напишіть і замовте, 
огнчні Рнлинді в Канаді. в місяці маю ці числа повинні

І Ітже ті щирі > країнці Щ<‘ ро;|ІЙТИСЯ. При масовому по
зі нині служать польській шля- і пшрюванню “Робітниці”, кож 
хіі. ( а мі Поляки на них плю- ний робітник і робітниця спов

няють свій пролетарський обо
вязок, бо ширять рівночасно 
клясову освіту.

Організовані робітниці новин 
ні положити всіх старань,-щоби 
це першо.майське число як най
більше поширити. Саме те
пер для цього найкраща наго

2.000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ!за якими

КОРИСТШЕ З НАГОДИ!
ЛИШЕ ОДИН МІСЯЦЬ - МАЙ 1924!

шивим
ють. а вони таки їм служать.

чує їхні уми.

ПРЕМІЇ ДЛЯ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ.

ХТО зложить в місяці маю цілорічну передплату на “Українські 
Робітничі Вісти” в сумі $4.00, той дістане даром книжок вартости од
ного долара.

ХТО зложить піврічну передплату в місяці маю на “Українські 
Робітничі Вісти” в сумі $2.00, той дістане даром книжок вартости 
50 центів.

ХТО зложить квартальну передплату в місяці маю на “Україн
ські Робітничі Вісти” в сумі $1.00, той дістане даром книжок варто
сти 25 центів. „

Це відноситься так до старих як і до нових передплатників.
Хто зложить передплату, хай вибере собі на відповідну суму 

книжок, які е поиище списані.
Книжки будуть вислані передплатникам аж після того, як ре

дакція одержить передплату.
Тож дбайте про свою зброю — робітничу газету “Українські 

Робітничі Вісти”, які за чотири долари будуть загощувати до вашої 
хати три рази кожного тижня через цілий рік, а до того ще й маеіе 
нагоду дістати даром гарних поучаючих для українського робітни
ка і фермера книжок.

Заявляємо ще раз, що ця оферта е тільки на один місяць — май!

да.
Товариші робітники повинні 

вже переконатися, що жіночий 
журнал “Робітниця” е для шгх 
також цінний та корисний. По
пробуй товаришу, купи одно 
число а їцчжо но його перечн- 
танню станеш передплатником. 
Такий журнал повинен бути в 
кожній робітничій і фермер
ській хаті, в кожного робітника 
і робітниці.

Товариші і товаришки! Нбдії-і 
жнеться місяць май, наш чер-1 
поний МІСЯЦЬ ДОПОМОГИ робіт- і
ничій пресі. Поширювання в

Українське робітництво і фермерство Канади має лише о- ним рисами обличча брунет, одітий в того петлюрівського вояку на у міі'яці майського 
дин свій часопис “Українські Робітничі Вісти" і один журнал аовг> черии"> под1бни* кро€" «У-шиях Варшави. Коли б вони Робітниці" багато допоможе
“Робітницю”, що служать іхнім інтересам. І нам, Товариші і а“ ЖнвоіГу нєги^сів'довітГй кавказ- лр0 Ц1‘ наг1иса-щ- то тим самим І вам переконати несвідомих, що
Товаришки, треба дбати про те, щоб їх завжди підтримувати. смдай кинжал, , 3 плечей звисав по- и-іюнули-б собі в лице. Бо “о- ; робітнича преса о справді не
а що найважніше, щоб іх як найдальше поширювати. Бо ска- важних розмірів мавзер. пере дно хвалили
ЖІТЬ, СКІЛЬКИ правди знали б МИ тут НИНІ про суспільні справи. Переходячи алеями о тин з причте- тепер ганити?
про світові події, а хочби й навіть про шахрайську зрадничу лів нашо1 ra3t,tL мивовяний цим ви- 
роботу українських дрібноміщанськнх політиків і “спасителів" 
українського народу, колиб не наш часопис. Все що писала 
українська продажня преса виявилося як брехня, а все, що повідь.
писав нам наш часопис події потвердили як правду. І де бу- — Чому-ж поліція не відбере від
ли б ми нині, колиб мусіли -були полягати на українську про- него зброї? Адже-ж в краю крім вій-

ська і поліції нікому не вільно ходи
ти зі зброєю.

— Це инша влада, прошу пана, з

НАЗВА КНИЖОК Ціна
$1.00Злидні фільософії (в оправі) ....................................................

Злидні фільософії (6{юшура) ......................................................
Тарас Шевченко в світлі епохи .......... ............
Юда (драма в 5-ох діях) ............................................................
Економічно-політичні проблеми пролетарської диктатури 
Безробітні (драма в 3-ох діях) ..................................................
Фікція нації і національної независимости....................
Перед бурею (драма в 4-ох діях) ...........................................
В кіхтях рос пусти (драма в 5-их діях) ...................................
Ми і вони (народна драма в 2-ох діях) .. ...................
Базар (драма в 4-ох діях? ............................................................
Мандрівник (драматичний ескіз в 1-ій дії) .........................
Гайвороння (драма в 3-ох діях) ........................... ............
Фабричні розговори про економію .........................................
Тези і резолюції IIL Конгресу Коиінтериа
Що таке всесвітний союз робітників .....................................
Як світ пішов до гори ногами (комедія в 3-ох діях) ........
З життя первісного чоловіка і сучасних дикунів 
Маркс і Енгельс про фМпатуру проЛетаріяіу
Марксізм і Дарвінізм ....................................................................
Земля обітована ................ ................................... .....................
Роскази про сили природи, ч. І. ...............
Перший Буквар Комуніста........................................... 1...............
Розмова про фізику ...................................
Основні засади комунізму ........................
Введення в національну економію ...........................................
Нежданий гість (драматичний етюд в 1-ій дії) ,..................
Роскази про сили природи, ч. II....................................
Страйкер (драматичний образ) . ...............................................
Сучасне становище сільського господарства на Україні 
Хто такі комуністи І Причта про воду 
Про правдиву і неправдиву віру
Революційні пісні .................................................... «...
Як Галичан втягнули в контрреволюцію 
Наука І горільчаний дурман 
Україна як обект міжнародної контрреволюції 
Про суть та причину ту берку льози
В кіхтях білого орла (поезії) .....................................
Козаччина ............................................................................
Людське суспільство в передісторичнім розвитку 
Третий Інтернаціонал і його історичне значіння .
Диктатура пролетаріату ...............................................
Хто такі комуністи і чого вони хочуть ..................
Церква і радянська влада .........................................

.75ного людського життя. .75
числа .75

ло
ло
Л5
35то як не обхідна для робітника іі робіт

ниці.
! А“Українські Робітничі Ві- Тому — не пропускайте цої 
і ти” не паш,каються зі зрадни- небувалої нагоди! Замовляй 

— Це Українець — почув він від- ками, запроданцями робочого те друге і третє-четверте (по-
! народу, викривають їх злочин .двійне і число "Робітниці". В 
ну роботу, бичують їх. Байду-,маю будуть скрізь представлен
ий1, що це Українці! Раз вони ця, концерти і мітінґи і ви змо- 
хруні, то треба дати їм по за- жете легко поширювати їх. 
слугам. Присилайте Негайно свої за- .

Тому, товариші, читайте мовлення! Пишіть виразно 
“Українські Робітничі Вісти”,,скільки вам вислати чисел! За- 

покажуть вам навіть те, мовлення висилайте па таку ад- 
іцо діється на вулицях Варша- ресу:

Читайте “Українські Робіт
ничі Вісти" і постарайтеся,' 
щоб щютягом місяця мая чи і 
тало “Українські Робітшічі Ві
сти” 2.000 нових передплатнії- ; 
ків. І то обовязково!

А в слідуючім числі я заведу ЗНУЩАННЯ НАД ЖОВНІ
РАМИ.

Д5
Л5
.25допис ком, підійшов до постерунково- 

вого і запитав, що то е. 25
25
.25
25
25
25

дажню пресу, колиб не було у нас свого часопису? Чи були б 
ми мали свої органіації? Чи були б ми зробили якийнебудь 
поступ? Ми були б в такому самому положенню, як ті, що слу- ,|им ш до Ддв". 
хали і вірили буржуазним наймитам.

To-ж зрозумівши значіння нашої преси для українського 
робітництва і фермерства нам треба всіЛКГСИлами допомогли 
майській кампанії, підчас якої має бути зібрано стільки фонду 
з передплат і пожертвувань, щоб наш часопис і журнал вихо
дили так як і тепер регулярно без перешкод через тяжкі літні 
місяці.

Д5
до
до
до

Ну справді, звідки взявсь у- 
зброєний Українець верхом на 
коні у Варшаві? Ну, звідки? 
— ломив і я собі голову.

Кого ти в лихій годині спи
таєш у Варшаві? А спитати

Конференція Української Секції Робітничої Партії Канади, треба- 1 азета Варшавська 
що зібралася в місті Торонті 21. і 22. квітня ц. р„ обговорившиvu*aHl’ знае ™ ™ МШІСТРа 
питання майськоі кампанії в користь нашої преси — “Україн^-івлугршших справ, 
ських Робітничих Вістей" і “Робітниці" вирішила віднестися Але я -ою допитатися... Ки- 
з закликом до всіх Відділів Секції та инших наших організацій дахкя до робїтшічої польської

Газети — Трибуна Роботніча 
із 9. марта — і довідуюся таке:

м
.15а вони
.15
.15

ВИ. The Workingwoman.
І Cor. Pritchard & McGregor Sts., 

Winnipeg, Man.

.15
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.10РІЖНІ ВІСТИ, .10
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.10вас у якусь ішакшу країну.і до всіх свідомих робітників та фермерів, щоб невідклонно взя

ли в цій кампанії енергійну участь.
до
доЗа останній час збільшились

Ось за що я люблю газету ! 
За? те її люблю, що сиджу со

бі в Вінніпегу і бачу у Варша
ві петлюрівський цирк!

Slyciü.

доКонференція Української Секції Р.П.К. закликає в пер- -Стверджено, 
шу чергу всі відділи Секції, щоб цілий місяць май присвятили 
енергійній праці в користь "Українських Робітничих Вістей”

то а лазенкояских 
кжсаркях <у Варшаві) крім кавалерії 
(польської) стоїть узбросний ВІДДІЛ 

Щ Ш Ш Українців, до якого належав той мо-
І “Робітниці". Кожний відділ обмазаний разом з иншнми на- ^,**1*. юого вачндн на в>-
шими організаціями виробити певний плян кампанії, в якому шш вартая*.
виють бути включені найкращі способи збирання нових перед- ----------------------------
плат та пресового фонду І всякі підприємства в дохід нашої пре
си, які тільки можна у строїти. Кожний член І кожна членкмня 
Української Секції P. ILK. має обовязково придбати “У країн- ли читати і спомагати своїми центами запроданці українські га- фіцері». Ліві фракції сой му
ськии Робітничим Вістям" І “Робітниці" що найменше по одно- зети, а приступили до армії свідомих читачів “Укр. Роб. Bicrtii". зробили до уряду запитання з
му новому передплатникові, хочби це буде тільки на піврік, або Славно, товариші! Йдіть дальше разом з свідомими робітни- цього приводу. Представник 
й на чверть року. І це рішучо мусять бути виконане, як пар- ками і фермерами, читайте і спомагайте “Укр. Роб. Вісти", бо військового відомства
тій ний обовязок. Конференція також вповні потверджує рос- ця газета відкриває очи темним масам трудового народу і вка- в сеймі, шо відомости лівих
яоряджеямя, вказівки I cyrrecrfi бувшого Бюра Секції що до зуе шлях, по якім треба йти, щоби змінити несправедливу ка- партій збільшені й побої жов- 
майської кампанії. италістичну систему! нірів не мають такого масового

Конференція звертається також з закликом до відділів всіх Поруште справу “Українських Робітничих Вістей" на най- характеру й що документаль- 
миших наших робітничих і фармерських організацій, як також ближчім вашім зібранню, хай всі про тезово рить, хай всі здо- но доведено биття жовнірів 
поодиноких свідомих робітників і фермерів, аби вони теж бувають нових передплатників. і тільки в трох піхотних полках.

в Польщі знущання над жовні
рами. Офіцери б’ють жовнірів 
кулаками в обличчя, чоботами 
в живіт і січуть різками. Часто 
трапляються випадки самогуб
ства між жовнірами в казар
мах через тяжке їхнє станови- 

Багато українських робітників і фермерів в Канаді покину- ше_ а щЄ частійше вбивства о-

"ч/ • •
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-05Межи «одииаю .1 машиною

Нова політика Совітської Росії М
З Історії царя-голода ......................................................................
Фармер І робітник ___......____ __________
Серія 10 переписних карток — українські види ...............
Серія 11 пер,тісних карток — Революційні провідники 
Серія 3 переписні картки — С Мельиичук І IL Шереметв ........ .10

Д6
М
35
35

заявив
Передплату І замовлення вибраних книжок посилайте на адресу:
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. як стоїть ГВПГ ПУЛ.
В Мжнітобі до 2S. квітне м ‘ 

гвіт пулом було 691,984 акрів, 
екі с підписані на 7,176 ком- 

і трактах.
Число контрактів гвіт пулу в 

і Алберті дійшло до 28,725. заа- 
вив секретар фармерської ко- 

S оперативної організації Р. О. 
Джермен.

Бувший організатор гвіт пу
лу північної части Саскечеаа- 

; ну Р. Г. Мклнкен заявив, що 
найтяжче мається справа з ор
ганізацією гвіт пулу в Саска- 
чевані. Але тепер трудносте 
вже переможено Iх гвіт пул зі
брав вже 5 міліонів акрів. Ми- 
ликен певний, що до закінчен
ня сівби гвіт пул збере потріб
них йому 6,100,000 акрів, бо 
тепер фармері вже навіть самі 
зголошуються.

СІВБА ЗАПІЗНИЛАСЯ.
З цілої Канади наспівають ві

сти про спізнення сівби. За 
останні дні погода погіршила- . 
ся і спинила сівбу там, де во
на вже була розпочалася.

І так в Алберті, де минулого 
тижня впав сніг і в північній 
Чрстн Саскечевану сівба роз- 
пічнетьси не скорше, як около 
4^-5 мая, така думка досвідче
них фермерів.

З.Принс Алберт доносять, 
що багато землі ще вкрито 
снігом. Манітоба, яка місцями 
розпочала вже була сіяти, не 
сподіється розпочати сівби до 
1. мая, але загальна сівба мо
жлива не скорше, як 5. май.

Навіть з Онтеріо доносять, 
що сівба і вся робота на фер
мах і городах дуже спізнилася 
цего року через непогоду.

ПОЧЕКАЮТЬ ДОеЖНЙВ.
Ліквідатори збанкротовано- 

го ‘Том банку" вирішили, що 
"не буде в інтересі банку", за
ставляти своїх кредиторів, я- 
кими в більшосте е фармері 
західних провінцій, сплачувати 
довґи зараз. Ліквідатори, поли
шили цю справу до жнив. Або 
иншими словами — ліквідато
ри знають, що тепер нема що 
взяти в фармера, тому рішили 
заждати на фермерський вро
жай, який вони зліквідують ра
зом з ‘Том банком”.

ШО МИ НАЗИВАЄМО ЕКО- рому краю кілька клас гімна- 
НОМІЧНИМ ПОЛЕМ зіі, або кілька грейдів в Кана

ді. пожити кілька років в "на
родній інституції" на фермер
ськім хлібі — і він вже корчить 
з себе пана. Але паном він не 
є. До пана йому далеко. Од- 

і нак з фермером він вже не бра- 
Ітається, “гааішеном" його на
зиває. Він служить посередни
ком між ,фермером а паном, а- 
бо є фермерським паразітом. 
Таких паразітів на фармах є

£•.«».“"-Sï 51Ї.“ї“Г
ти ™ ...... Г" не» верховодить? Панн. Віз,- трн, , -ейджентш" коиір-

____ , *«Уіяіаінгьжііх Робітничих ВктНГ хо- ПамжтжАте! Ми тепер радимо Вам йти у гвіт пул, але як иш фабричн\ промисловість обеонені вопотами на північ
Перше, шо редакція “Українських РобИничмк вісте* хо- ^рвАО^І, шо організують гвіт пул. вас зрадять, як во- _ не„ -.„ховоднть? Пі-І а воротами на північ.

niMVTH жіе (Ьаомеоів_це те, чи фармері читають свою сто- ^ к 3 ._. хт нею верховодить, на , Ви кидками їх називають то-че почуте від фермерів “ JTJ' , 3003™,„ нн схочуть завести І тут вас на манівці, “Українські Робітничі ни 3апитаймо _ чому? Бо во- шо вони своій клясі нс
рінку І ми вони розуміють проч . оступ розум к Будуть гладити їх по лобі! Вони будуть гатити їх з ни ооганізовані бо вони злу-

ФЧ~нр~І» copl-ü .рнфнр-^с-і І тмрнн кажемо: йдіть у юйг пуд, хд, ...діп, обож. ”,«™“ І. кн“ « .» «*«
Ш ф.Г^І Л-*»6 «UM4 ГН->- • HP- 07„^ д „J,. ^ ’.„„„о» -Укрхш™, ™ S» ,Гф,бр.Й|“” ”
мерській сторінці. говоонти до фермерів про ро6,т“ичі Вістн” ««• І заставте читати їх свого сусіда. А “У- компаніі підпадають п.д вер-

Нашим найкращим бажанням є говорити до Ф»Р**Р** ПР® країиські Робітничі Вісти” навчать вас, як треба дивитися за- ховолство бііьших а відтак ШО-Ж ФАРМЕРІ ПОВИННІ
«ТЮ-—«* вч.>^. ,р^, „„ „ ^н «жити»

.нчтосн на наші шараннн. «шо д.іддехкс “ ” “**" Р,д»,Шж ’ Тр°" ' Ч* с,л™' “
нашім пмсаиию для деяких малограмотних людей — 

тому ми радили в минулій сторінці І тепер радимо, читати фар-

^^ПаоТГч^Г. Д.Г в свідомості і організації сила фармерів,
ються і зрозуміють зовсім неграмотні.

А робити це треба так:
Зібратися, скажемо, в неділю, чи в якесь свято, до читальні,

і ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА Економіка — це господар
ство. Це те, що працюючі ви
творюють своїми мозолями на 
рілі і у фабриці. 1 тому, що 
працюючі не є організовані на 
тім полі, вони не є властителя-; 
ми .продуктів своєї праці. А 
тому, що панн є організовані 

і — вони забрали до своїх рук 
те, що працюючі витворили.

Üffiі
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Товариші фармері! Ви тепер розпочали кампанію за гвітЩО РЕДАКЦІЯ ХОЧЕ ДОЧУТИ ВІД ФАРМЕРІВ.

На це питання я відповім ду- 
Вони мають свої заповіли,1 же коротенько: повинні вчнти- 

які називають статутами і вір- ся в своїх визискувачів, як бо
но їх придержуються. Може у ротися! Може колись Иі над 
вашій місцевости є кілька, або цим більше поговоримо, « те- 
кільканайцять елевейторів, а- пер скажемо: фармері повинні 
ле всі вони платять вам одна- організуватися на економічнім 

тити всіх своїх з’обовязань кову ціну за збіжжя. Платять і на політичнім полі одночас-
таку ціну, яку сказав їм плати- но. Для цего вбни повинні ор- 

! ти найвищий їх бос, який си-; і авізуватися в економічні і по- 
На закінчення своєї промо- ! дить в НюПорку при Вол Стрі- \ літичні організації, 

ви він сказав, що посередники ті.
між фармерами і компаніями В такий спосіб визискувачі 
— це наразіте і вони разом з панують на економічнім полі, 
далізнодорожними компаніями 
творять дві греблі, які не да
ють фармерам ходу.

Стільки сказав домініяльний

ФАРМОВІ РАБИ.
•бо ж» приватної хати гуртом І улаштувати спільне читання сво- ,

багате скористаете. , пі посол домгніяльного парля-
В спільнім читанню не ограничуйтеся, товариші фармер., ме[(ту 3 Бов р Албертаі Е 

темою лише фермерською сторінкою Час вже, щоби ви ціка- ад Такий титхл дзв він
вилися загально-світовими подіями і робітничим рухом, а це . мітінгс в Монтпе-« «— -™-- і вийде как на кор.сть. Б. - 5^5" “То-
з робітничого руху, так І з загально світових подій можна по- ^ ^ ^
черпнути для себе добру науку. 'самому мітінгу, як наємних

Як приймаються на фармах наші поради - про це наша .. бів.зарібні1ків«.
редакція хоче почути від самих фармерів.

(довгів), через великий упа
док вартосте землі”.

але в чи
сто класові, фамерські органі
зації. Повинні охороняти ті 
організації від напливу в них 
паразітів, або мати над ними 
остру контролю. Але краще да
ти паразітам по- потилиці, бо 
як-же ти будеш дідька контро-

ГІОЛІТИЧНЕ ПОЛЕ.
Ті самі пани не ограничу- 

ються панованням на еконо
мічнім полі. Вони добре зна- лювати.
ють, шо занедбавши політику, Зорганізувавшись — фарме- 
вони втратять своє економічне рі повинні лучитися не з міськії 
пановання. 1 тому вони зубами ми “проґресістами”, викидка- 

Ми не будемо тут твердити, й руками держаться політики, ми консервативної та лібераль- 
іцо він був щирий у своїх зая- Маємо в Канаді консервативну, мої партій, але повинні лучити- 
вах, однак підкреслюємо, що ліберальну, а останніми часа-|ея з робітничими орґанізація- 
навіть люде з дрібно-буржуаз- ми й прогресивну політичні ми, з людьми своєї кляси. Бо 
них кругів починають говори-■ партії. В Злучених Державах так довго, як фармері будуть 
ти, що тільки в злуці еконо-j маємо републикамську і демо- загравати зі своїми визискува- 
мічноі боротьби з політичною, кратичну партії. Провід в тих чами, так довго вони не визво- 
основаній на чисто клясовій партіях мають ті самі пани. Че- литься з довгів, моргечів і з ви-

рез ті партії вони мають звер- зиску, 
хність в парляментау, форму
ють свої правителсьтва, ухва-' 
люють такі закони, які позво- 
ляють, обороняють визиск, за
кони, які є на користь панам, 
банкам, позичковим компа
ніям, збіжевим спілкам, і фаб
ричним трестам.

Тому їм служать суди, полі
ція, попи і шпіони.

Отже пани-визискувачі тісно 
злучили політичну і економіч
ну боротьбу.

прогресивний посол про поло
ження фармерів.

“Фармері і робітники нахо
дяться в однаковім положен
ню” — сказав Ґарленд. А далі 
змалював картину положення 
фармерів в західній Канаді, а 

містить зокрема в Алберті. Фармері

найголовніший чинник.

ПРО ЩО ФАРМЕРІ НЕ ПОВИННІ ЗАБУВАТИ.
Фармері не повинні забувати про свою газету, яка 

фермерську сторінку не для своєї власної користе, не для того, виїзджають з^Алберти, не бу- 
щоб замилити очи фармерам, а відтак завести їх на мильну до- дучн в сил| видержати тих у- 
рогу, але виключно для корнети самих фармерів. тиск,в- ЯК1 нало™ на т*

“Українські Робітничі Вісти” служать тільки працюючим. позичкові компанії і банки 75 
масам І удержуються їх центами. “Українські Робітничі Вісти” процент фармів західної Ка
не містять «віть ніяких шарлатанських оголошень, як це роб- |,ади « власністю позичкових 
лять ті газети, що е наймитами панських політичних партій, компаній і банків, 
а фармерам замилюють очи ріжними патріотичними підсту- ЯКИП ВИХІД З ЦЕГО ПО- 

Фармер, що піддержує такі газети, е перш всего сам собі 
ворогом, бо він своїми центами зміцнює той чинник, який за
туманює його ум, а відтак віддає фармера панові на визиск. 1 арленд твердив, що вихід з 
Як це робиться, про це ми поговоримо иншим разом, а тепер грго положення може бути 
скажемо; який часопис фармері повинні читати. тільки через кооперацію і по-

Кожний фармер повинен читати “Українські Робітничі BI- етичну акцію фармерів, або
Є газе- иншими словами — в злученій 

боротьбі фармерів на еконо
мічнім і політичнім полі. Одна

платформі, можуть фармері 
найти вихід з тяжкого, роспу- 
чливого положення.

Легко йому говорити, тоді 
як може 90 процент фармерів 
не знають, що то є кляса і не 
є в силі розріжнити економіки 
від політики. Отже, треба 
знання, або як ми називаємо — 
свідомосте.

Кляса означає собою поділ. 
Напримір, ученики в школі по
ділені на кляси. Чому? Щоби 
відріжннти степень їх знання. 
Суспільство, або народність 
також поділена на дві головні

Фармер-H етяга.

РІЖНІ ВІСТИ.ЛОЖЕННЯ.пами.
ПОПЛИЛА ФАРМЕРСЬКА 

ПРАЦЯ.
В четвер, 24. квітня вийшло 

з фортвиліямської пристані ві- 
сімнайцяіь кораблів, які по
везли 3,817.000 бушлів пшени
ці, вівса і льону. Шіснайцять 
кораблів на озері спішить за 
збіжжям, а сім в пристані ла- 
дуєтьси.

кляси: пануючу, яка не пра- Ще пару слів про посеред- Потяги довгими рядами до- 
цює, але жне роскішно, і клясу ників, яких Гарленд називає ставляють збіжжя з заходу в 
працюючу, в якої руки в мозо- гіаразітами. До якої кляси во- Форт Виліям. 
лях, душа в гріхах, а майно в ни належать? Вони в більціо- і Кажуть, що 60 міліонів буш- 
довгах. сти стоять близько до кляси лів збіжжя, яке зимувало в

Кляса пануючих не є числен- працюючих. Загально їх нази- Форт Виліям, буде невдовзі в 
на, але добре організована і вають викидками. Серед Укра- дорозі на ринок, 
веде шалену боротьбу на еко-Гінців в Канаді — це переважно Поллило фермерське збіж- 
номічнім і політичнім полі за І сини селян або робітників, я- жя, а горе лишилося з фарме-

ким пощастило скінчити в ста- рами.

МЕНОНІТИ ІДУТЬ ДО МЕК
СИКО.сти”! А щоби їх читати — повинен за них заплатити, 

ти, котрі роками йдуть безплатно, але їм платить той, що ви
зискує фармера. Платить їм за те, що вони несуть фермерові , , ,
отрую замість здорово, поживи. галУзь боротьби без другої не

“Українські Робітничі Вісти" несути здорову поживу і то- й вистарчаючою. Організація 
му за них треба заплатити. ; фермерів є конечна і вона по-

Кожний фармер — передплатник “Укр. Роб. Вістей” пови- винна бути побудована на кля
нем протягом місяця мая придбати “Укр. Роб. Вістям" кількох совій основі, 
нових передплатників серед фармерів. Кожний фармер пови- , "Положення на заході рос- 
нен поширити "Укр. Роб. Вісти” в найдальші фермерські за- пучливе — каже Гарленд — і 
кутинн! колиб зліквідовано всі посі-

Кожний фармер, який передплатить “Укр. Роб. Вісти” в мі- дання західно - канадійських 
сяці маю на цілий рік, дістане в дарунок книжок вартосте $1.00, 
а як передплатить на пів року — дістане книжок за 50 ц.

Книжки ці е проголошені на иншім місци І кожний може 
вибрати собі їх після своєї вподоби.

Сто пятьдеснть менонітів, Я- у 
кі фармерували на полуднє від 
Свифт Корент, Саск., виїхали 
в нятницю, 25. квітня спеці- 
яльним потягом в Мексико. 
Вони прилучаться там до своїх 
компатріотів, які виїхали туди 
попереднє. Меноніти повезли 
з собою 23 загони ріжних до
машніх річей і рільничих ма
шин.

Велике число меноцітів виї
хало з Канади в Мексико за 
минулих кілька років. На пер
шого мая виїде ще одна партія 
з Манітоби.

Меноніти — це Німці, які е 
взірцевими фармерами. В Ка
наді вони терпіли за свої пере
конання та своєрідні релігійні 
погляди і за школи, а підчас 
світової війни просто за те, 
шо вони Німці. З виїздом ме
нонітів, Канада позбудеться 
найкращих фармерів.

ПАРАЗІТИ.

фармерів, то вийшло б загаль
не банкроцтво тому, що ці 
фармері з тЬЇ продажі всего 
свого майна не могли б погіла- своє панування.

1

і! Читайте свою сторінку гуртом і передавайте з рук до рук!
в тій хвилі покотилося в нічній тишині рос-1 

пучливе ридання. Виривалося ніби з далекої мною, я вам дещо дам. Легше стане... 
J глибини і торгало серце сірих вояцьких поста- 

I тів. Ще гірше, ще печальніше стало всім.
І — Хто плаче?

Вас болить голова, правда? Зайдіть зі ще. Втер сльози і ніс, потер рукою чоло тай
здрігнувся цілим тілом.

— Старий, незвичний...

10)!М. ІРЧАН.

КАРПАТСЬКА НІЧ — Але у відповідь Матвій якось безвладно о-
I пустив голову її руки і видавалося, зівяв цілий, оправдувався перед всіми. —- Ви простіть брат- 

— Подайте води! — крикнув хтось з гурту. ]тя, що якось так... ну, гей-би дитина... Кажуть,
— Бідний Матвій... — шептали ополченці, чоловік на старість знов стає дитиною... Але я 
■*- Щож — стара, голова, не видержала...
— Тое... — і один з них показав пальцем на пекло і ніби обірвалося... Молився я, бо це дім

божий...1 то...в голову пішло, не спамятався...
Ви простіть браття... Серце запекло... і

— Нічого Матвію, буває...
— Не варта так брати собі до серця...
— Вісім нам гірко, але божа'воля...
Гурт сміливіше почав розраджувати Матвія.
— Знаєте, почав я молитися отут — роска- 

зував він далі. — Не тямлю, як саме молився, 
але забув де я. Перед очима став сьогодняш- ; штуку.

— Нехай санітарі займуться ним. А ви не ний бій, кров, сніг, смерть... І я тяжко згрішив. Достава з Вінніпегу до ви
кричіть, пора спати. Чорний дух увійшов в мене на цьому святому ; глійського порту 1.200 фунтів

— Я перекажу... місци і я почав думати, що нема бога. Вмер!жив(>ї ваги коштує $42.00.
— Навіть тут не дадуть відломити—бурмо- бог, застрілили його, убили. Тяжко згрішив... П° чому за фунт , компанія

тів поручник і ляг назад на престол. За ним й Бо як-би був бог, думав я, то чи-ж міг-би він п-татить в Канаді, фармері зна-
Брудна, жалюгідна санітарка, мабуть най-;ннші старшини пішли спокійно на спочинок. дивитися на ці людські муки? Але Христос ють; А скільки то англійський

Молодий стрілець обережно, по синівськи наш спаситель є десь, правда Христос-спаси- робітник мусить заплатити за
прикляк біля Матвія і напоїв його холодною тель є... І я не знав, де він... Отакі думки на- ФУНТ мяса в Англії Ти фар-

._ — Де Христос? Де Христос-спаситель?!... коювала його. Матвій раптово перестав пдака водою. сувае чорний дух, що опутує чоловіка не знати меРе виплекав худобу, а компа-
..Шчная тіА-о-о аісї.ч .чтб... ти, глянув і довго не зводив з її понятого, ле . — Тяжко вам вуйку Матвію? Не журіться, як і чому... Згрішив я тяжко... Спамятався я-|нія гРОШІ 33 неі забрала.
Матвій підняв голову і вдивився в темні хо- редвчасяо старого обличчя очей. Санітарка бо- Викиньте той дур з голови. Пережнемо якось... кось...

Матвій добрими, заплаканими очима дивив- — Це Матвію на кожного находить в таку
годину. Чоловік, як худобина отут, ні бе ні ме...

— Сину, енну... Коли чую, що еррце моє лед- — озвався один з ополченців.

якось несміливо

(Оповідання U ,tôiрки “Правовий бог’’.) — Десь в долині...
і Від бічних райських двернії кинулися на від- 
гомон ридання. А ридання виривалося ще бо-1 

Снувалася пісня в присмерках церкви і за- лючнце з старих грудий Матвія Шавалн. 
глядала в кожний куточок, в кожну найменшу; — Чого плачете? Заспокійтеся, бог з вами...

ОСЬ ЯК ЧЕШУТЬ.
трошки то... Ну в голову вдарило... Серце за-

ЮнайтедВіце-їірезидент 
Ґрейн Ґроверс Лимитет, Райс 
Джонс заявив, що його компа
нія перевезла за останних 12 мі
сяців 10 тисяч штук худоби з„ 
Канади до Англії. Перед вій
ною перевіз через океан одної 
штуки коштував $7.50, а тепер 
коштує від $20.00 до $25.00 за

(Продовження.)
свою голову.

— Гой, боже, боже... Тото терпимо...
Ліниво зсунувся з бічного престола зарос

лим. блідий поручник. За ним й инші старшини
Банно стало... За серце вхопило — пояс-ut ілину.

З бічних дЬерий головного вівтаря вийшла нював хтось з гурту, 
біла постать санітарки і застигла біля одвірка.
Біля неї санітарі і легко ранені з перевязаними ся до вівтаря, 
головами й руками. Всі простоволосі, похилені.

Сіра вояцька маса зірвалася на ноги і пхала- почали одягатися.
— Що таке? Чому ще- с.пите? — питали.

З чоловіком припадок пане поручнику...
— Зімлів?

— Що сталося? Вмирає хтось?...
— Ей. ти! Що там таке?
.— Тихше холеро мадярська!
Матвій підніс голову і запалими очима гля-

... Щічная па оа-аа .чять... 
Віїчная па-а-а-а------- — Ні. Говорить якось дивно...

а-а-а —
аааа.няяяять

Це не пісня, це вітер дужий, скажений. Ври
вається пекучим болем в груди і гне сірі вояць
кі постаті до землі, до, заболоченої долівки, чорні долоні і дрожав цілий від плачу. 
Окрівавлені, забруднені душі — в густе боло
то, щоб задушити останній віддих споганених бідніше створіння нкгФронті, похилилася над 
людий! Матвієм і ломаною тЯавянською мовою заспо-

иув на гурт.
— Я не знаю, не знаю...
1 знову захлипав. Ховав голову в широкі-

КОШТОВНА ЗАБАВА.
ри, з яких ще плила чорна смуга болючих слів язко відступила, 
і тонів. Але хори здавалися далеко, дуже дале
ко. Пісня росплмвалася по цілій церкві і він не 

"знав, де довити її.

До Вінніпегу- прибув фармер, 
зміняв в середу, 23 квітня чек 

робимо. Бог ласкавий... на суму $450ХЮ і Пішов шука
ти “розривки” та "освіжуючо
го" напитку. І так освіжився, 
-шо з $450.00 нічого йому не 
лишилося. Поліція не подає

— Ти не пречиста? — питав скорбно Матвій. ся на нього.
Всі завмерли в гурті. І
— Ти, те! Я пізнаю! Маріє! Мати сина спа- ви держиться на тонкій шкірочці, то туск роз-| _ щ0 скажуть .

сителя! Де Христос? Скажи! Ти знаєш, а я риває старі груди... За що така мука всім нам ?. д не МОже-ж чоловік без гріха бути...
— тихо мовив він.

..Ліічная па-а-а-а а мять... 
Віінная по чі чиї------- не знаю™ — просив на колінах.

З жахом оглянулась санітарка по вояках, а 
вояки по собі.

— Ріжні думки находять в такий час...
— Та ще як туск вхопить...
— Від гуску й амінь може бути, гірше, як назвиска фармера.

Ось до чого доводить само
гонка. - '

— Не думайте про це вуйку, бо ше гірше 
стане... — заспокоював стрілець. — Ходіть, при- 

— Браття! — звернувся він до всіх. — Я шу- ляжете, заснете і забудете...
Він старався допомогти встати Матвієві. 1

очі-в —
а а а-лмя -я-я ять

Затихли скорбні звуки і церква мніміла. 
Ніхто навіть не ворохнувся. Тільки десь за рай
ськими дверми завмирав останній звук™ 

л-а~а-а-.пяялять..

від кулика» Хрнста. Христа-сласителя. Ви не бачили?-.
Один з санітарів підійшов до нього і ласкаво послушно, як дитина, Матвій підвівся на рівні і

ноги і ніби став якийсь менший, як був,давні--
(Далі буде.)

промовив.
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вертатися і повторяти ще раз, 
щоби все зрозуміти як слід. А 
на не не кожний фармер спро
можеться один через брак ча
су, а другий через лінивство. Ци* «іЛка елів перестороги
До чого, як др чого, а до пись- вивосвться до робітників В Кі А „„ ^ MrpK)lx врогестувжш.
ма ми так Привикли? що вам ченер і на сході Канади взагалі ш, р,^сТрик>«жл« і рв« пеГу. що данієць регулярного

кум треба лопатою в рот класти. В державному офісі в Кіче стрию»о. робітюшіа і «а» в Сі яітівіу в понеділок, відбудете- «
- То нічого, підгоньте дру-І Ви, товаришу, не ображайте- «ер трудно було дістати &6о ™“3«яJï, "ZZTZ™ ”Г' СЯ wrlllnlM ||м, „1Т111,

тому ціну. ся. Я говорю це не за себе. Я ту Робаки щлу зиму про \ СПЕЦІЯЛЬНКЙ МІТІНГ
І кум “биту*"- А часом рад- прочитаю і буду думати, доки стоювжди коло офісу щлнмн м«и«ч)и і п Шееемеп . Чортко- , вівтопок квітня 0

не-рал мусить забирати. «* зрозумію. А як сам те зро- лнанп і нічого не могли діжа» »? в» ж шо а ІПсрямета “ "ТГ вечі^зя в єжтГукг,
А псправді сказавши, багато зу-.ю, то найду такого, що ме- ™ся. Вони все чули одну і ту «ж бо «віть . б«а ациш Чн про- ’ Г а^ітм и 'в, ,і

самі фармсрі також винні «■ розтлумачить. Але ви. як > аму відповідь: “може завтра”, і»«о«т« в. про,, того, шо Полиш * <*>- Д®*У- Взиваьться всіх
самі фармсрі також вини. . ж--------------- І так пройшла ціла зима X юі Ромнам У.СДЛ. в проаиюпаа П чденкннь взяти учш ть в кара
Брак солоарности серед них. фармер. знаєте фермерську п» иртпш.1* ци. ш*л. я ,юрмя> Чи протестуєте ,«<r rtn * ... „НЛЖ„,„,.,ІНема того, шоби один за дружачу Фермер робить так: ли роб.тиикп-вуглекопи захід-Г ^ <* В1МкШШНІ
гим упімнувся, оборонив пе- мяв газету, почав читати, ба- но* Канади вийшли на страйк. ЛЛ всі робітничі газет в Сі. Галини- 
ред нападом. і ЧИТЬ ЩО ЩОСЬ не тес., тяжке, то тутешні пани вже найшли ні: "Вперед", "Землю і Волю" і “Но-

Тоеаоиші Іьаомеоі» іучтться лишив і поліз шукати “Гено- найятгя ТИМ робітникам, ЯКІ ЗІ! »> Культуру"? Бачите ви все те та 

разом, лучіться з робітниками, вистоювали коло офісу. njxn’J.
а тоді не пани «ас будуть лі- Aje тему Ви роспочали дуже Вони набирають робітників до ст)1Іе? Длі мс чс(іи ,
цітуватн, але ми їх. цікаву і коштовну, яку повн- праці в копальнях. Нічого їм страшно». Ви тими здібні лизати

Бо не ми їм винні, але вони нен знати кожний фармер. При- не пояснюють, ані слова не зга- блискучі чоботи фракійських міліта-
‘ знаю, що про таку справу пн- дують про страйк, тільки ка рнстів > внтушню.атн у темних ро- 
СЗТИ ПОПУЛЯРНО Дуже ТРУДНО. ЖуТЬ --- “ДО рОбОТИ В КОПИЛЬ- ®,гни*'* T**»» запрацьовані неНТМ.

Навіть не кажіть в я Х“лигесв. У »* « твори R Дра-навіть ні кажуть в я гоманові але шо з того? Чи ви роз
від себе Я дякую Вам За На- Кін провінції находяться ТІ KO- бнраетесв в тих творах? Ідеєю М. 

писане І прошу пишіть дальше пальні. Чн подібне ДІЄТЬСЯ І ПО Драгоманова було завести всесвіти»
Не сваріть лише мене за ТО, ЩО других місцевостях   цего не федерацію народів. А ви шо? Сїреми-
я осмілююся просити вас лиса- знаю, але знаючи буржуазну ” до *tJtpau" 3 -Іенионои. Вранг.іем.

. І -, навіть польською шлвзтою. Ось ваші
ТИ популярніше 1 коротшими машину, Вірю, ЩО таке робить- союзинкн, котрим ваш Петрушевич
розділами. Тоді КОЖНИЙ фар- СЯ. Тому Я перестерігаю робіт запродав Галичину, а до робітників
мер, почавши читати Ваші роз- ників в Кіченер і в ннших мі- прийшов за грішми, щоб її 'викупити'.
МОВИ, дочитає ЇХ ДО КІНЦЯ, ВИ - ІСЦРВОСТЯХ, щоби добре випиту- Ласте мені пропозицію, щоби а тро-
несе з цего користь і буде Вам вали, куди їх посилають аґен- 3,н шс навчивс“ Ча це ‘ "а“ д,кую
вдячний іщ то побпти Наука е корисна , Tpe6a ш* додати
вдячний. ТИ ДО 1*000111. ^ праці, щоби навчитнев. Ось ви, Чіп-

1 свариш І! Боротьба гірші- чару, самі говорите, що на “Азбуці
КІВ На заході Канади Є нашою Комунізму” так розбираетеса. ак мед-
боїютьбокі І МИ не повинні йти “ЇДЬ на звіздах. А дл» мене "Азбука
туди екебувати. Наші товари- K“"VMi3My" дуже цікава'

. г Кажете, шоби я навернувся. Колись
! ші »а ;iaxu-4 tu>BilHH1 виграти „ і ИНШІ мої говариші „ал,жали до
І страйк, МИ ПОВИННІ ПОМОГТИ ЇМ патріотичних товариств ім. Котлярев- 
: ВИГраТИ. Ми НЄ ПОВИННІ їхати і ського та ШаШкевича, які вже да#ю 
ДО роботи В майнерські ОКОЛИЦІ і нс ктнують, а тепер» ми належимо до 

І західної Канади і повинні ще *'?д“1у lV°H УР'\' яо в1АД1лу У С-
Р.П.К. Належимо, бо на ддевіді пе- 

; перестеречн других, несвідомих р,коналнс1І, як ,Иглядае патріотична 
І обманених аґентами {ЮбІТНИ- робота і кому вона служить. 1 тіль- 
КІВ, щоби Й ВОНИ туди не їхали, ки тому, шо ми були несвідомі, але 
бо там страйк. Хан не буде чесні> мн ПІШ1И Д° чесних, а ви оста- 
МІЖ HjlMII скебіві Хай ЖИЄ СО- ЛИСЙ варшавським сміттям І на що

ви спромоглися, то тільки на хуліган- 
лідаршеть між робітниками СЬК1. лаЙку на |)о6ітникік та „ при.
східної і західної Канади.

Т. Кольборен.

ПЕРЕСТОРОГ!
Кпгмер, (htm

ш ма вого не макмдакчь- у ВІВТОРОК, ЗАМІСЦЬ ПО- 
СЖ а пльжм вибивають атак, сарано- 
•анмй проти вві Кажете, чешу ми ' НЕДІЛКА.ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА «« ярртеетуиаля проти розстриг Чув- ІІОВІДОМЛЯьТЬЯ ВСІХ ЧЛі'НКМНЬ 
7”^ Тому * мктстуиааи. -«ІадІлу ОкЦІЇ Ж.-НЩНН 1‘обіт- 
Чуере№ „„ць „рн Cine. У.РД. ■ Війні-

ФАПЕРСШ ГАРАЗДИ ІП УЧИТЕЛІ. — Мені ме треба каже

А то позбиралися там десь вБагато пишеться про те, щоі 
фермерство тепер ■ критичнім готелі кодо смачно! закуски і 
положенню, що його продукти давай критикувати. Ну, оиь 
обезціиені. що, здасться, на- жіть по совісти, яка з вас ко- 
віть самі фермері вже обезиі- му користь? Ви-ж розумні, бо

; вчені, а що розумного ви зро-
Про положення фермер» в били, або тепер робите? Доб- 

Спеден, Алта., й годі писати, ре, панове, язиками молотити, 
Певно нема вже в Канаді та- а ви попробуйте руками. Ба
яні нещасних фермерів, як чите. ми не грамотні, самоуки, 
тут. Гори, горбки, корчі. Коли а кормимо вас. А я певний, що 
ми поселилися тут. то почали коли-6 ви почали фармерува- 
зараз же корчувати. За десять 
літ повикорчовували від 20 до 
50 акрів і з тих коли вродить 
що, то не для нас.

Коли ми вибирали “своїх” 
послів до парламенту, то вони 
обіцяли золоті гори нам. Каза
ли, що й ціни будуть кращі на 
наші продукти і довгі в буде 
менше і за рільничу машине
рію з нас не будуть так дерти.
Казали наші посли, що вони 
візьмуть компанії під свою 
контролю.

меж.

Зоряє!

КОНЦЕРТ-МГПНГ В РІДШАН
НІ, САСК.

Заходом філії Стов. У.РЛ., 
відділу Секції Женшнн-Робіт- 
ннць, Укр. відділу Робітничої 
Партії Канади і відділу Робіт
ничого Запомогового Товари
ства, у строюється в четвер, 1-го 
мая в Укр. Роб. Домі під ч. 726 
Вікторія Евню .

КОНЦЕРТ-МІТІНГ.

Програма цего концерт - мі- 
тінгу незвичайно добірна. По
чаток о годині 8.30 вечером. 
Вступ за добровільними дат
ками. Проситься всіх робітни
ків Ріджайни і околиці прибу
ти икнайчисленнійше. Весь до
хід призначений для "У.Р.В."

Комітет.

ти в таких умовинах, як ми, то 
населення Канади з голоду ви- 
мерло-б, як би спустилося на 
ваші продукти. Так, так, пано
ве. Ми вас годуємо своєю пра
цею, а самі від миски поза ко
мори «тікаємо від Таких як ви. 
А ви кажете нам бути покір
ними.

нам.
Я. К—ь.

нях”.Але треба писати.Лелсток. Сас»

ОСЬ ЯК ВОНИ КРУТЯТЬ.
В пятницю 11. квітня редак

тор Годної едмонтонської реп- 
тильки дав “відчит" фермерам 
в Смоки Лейк, Алта. Цікавий, 
надзвичайний відчит. Почав 
про організацію, заліз на небо 
до бога, до сонця, до планет, 
відтак зліз до держави, до 
церкви, а закінчив на больше- 
виках. Відрекомендувався, що 
сам був на Україні і рад бачити 
Україну ліпше під Турками, 
Румунами, Поляками, чим під 
большевиками.

А шо ви зробили для полек- 
ші нашої долі? Що ви зро
били, щоби посіяти між фер
мерами згоду і братерство? 
Ну, от хоч-би на релігійному 

і вже ми маємо своє прави- полі? Ви-ж побожні і дуже не- 
тельство в Алберті. Маємо навидите тих, що байдужні до 
своє закоиолатне тіло. І нічо- релігії?
гісенько нам воно не полекши- Ви лаєте большевиків, а самі 
ло. Компанії як обдирали нас, сваритеся за релігію. Чи для 
так і обдирають. Ні довгіе нам цего треба бути вченим? Та-ж 
наше правительство не змен- лаяти всякий дурень потра
тило, ні цін на продукти не фить. Ні, ви зробіть щось ко- 
підвиСшило і за рільничі ма- рисного. Я читав ваші газети 
шини платимо, як і попередно довгий час і шо-ж я навчився? 
платили. І правиТельство каже, Тільки й чув: яничари, Лейби, 
що воно безрадне, безсильне, і запроданці, дурисвіти; оглц- 

А погляньмо у другий бік. нувся на-другий бік — Поса- 
Коли робітники-мЯйнері вий- фат також хрунь, кожний като- 
шли на страйк в Едмонтоні, чи лик — не чоловік, попи като- 
в иншім місци, то правитель- лицькі — Жиди; поглянув в 
ство не було.безрадне. Полі-1 католицьку — а там серафим- 
ція пішла і стала по стороні ці хруні, грекоправославіє не 
компаній. Робітників позами- варта фунта клоча; глянув в 
кано в тюрму, жінок їх поґра- пресбитерію і там тої самої, 
совано. Отже проти робітни- Гей, людоньки добрі, за ко
ків правительство має досить го ви нас маєте? Та ж ми і без 
сили, а проти компаній — ні. вашої такої “науки" уміємо о- 

А тут ще й наші добродії го- дин другому за церковні спра- 
дують нас своєю наукою. Зій- ви ребра почислити!■ 
дуться собі в першоряднім го
телі в Вінніпегу та кажуть, що 
ми не уміємо взірцево фарме- 
рувати. Так кажуть агроцоми 
та їхні агенти та редактори 
“щиро”-українських газет.

Я, панове, не хвалюся, що ми вередуй! 
уміємо фармерувати, але на в- А коли фармер стогне Під
чіть нас. В Канаді є ще досить тягарами довгів, податків, 
вільних земель, прийдіть, по- такс, морґечів, то ви йому на
селіться на них цілою кольоні- жете терпіти, бо “всяка власті, 
ею (самі агрономи та редакто- від бога". А за своє терпіння 
ри українських крикливо-na- отримаємо ми нагороду в не- 
тріотичних газет), закачайте бі. 
рукави і візьміться до корчів 
та до каміння. Ви ддорові, не 
спрацьовані, впретеся животом 
в камінь, потиснете і він сам 
вискочить із землі, Так„ по- 
фармуйте хоч десять літ в та
ких обставинах, як ми, створіть 
взірцеву кольонію і ми буде
мо у вас вчитися фармерувати 
та признаємо тоді вам рацію. Спсден, Алта.

Пишіть, товаришу!
Фармер.

Дана, Сас»

ТОРГОВЕЛЬНІ ЦІНИ 
У ВІННІПЕГУ.

УВАГА! ВЕНКУВЕРЦІ!

Заходом Укр. Роб. Наук. 
Тов-а ‘ в Венкувср відограється 
в суботу, дня 3-го мая ц. р. о 
годині 8. вечером в Фінлянд
ській гали, на розі Клінтон і 
Пендер, драматичний етюд на 
одну дію, з часів великої рево
люції на Україні 1917 р., М 
Ірчана, п. н.:

НЕЖДАНИЙ ГІСТЬ.

Понеділок, 28. квітня 1924.Ще недавно та едмонтонська 
рептилька накидалася на боль
шевиків за те, що засудили ч , нортерн 
польського єпископа Цєпляка ! ч. 2. нортерн 
на смерть. А тепер пише, що Ч. З нортерн 
Поляки без суду замордували '' 4

Пшениця:

. і

Ольгу Бесарабову, а больше- Ч. 6.вики випустили на волю того 
їхнього Цєпляка.

"Трек" ............
Пожива ........

І цей редактор забув, що він Ч. і "дуруц" 
а що тепер ч. і "тчф" .

Ч 2 “тоф"

відників. Погляньте в свій допис
в “Укр. Голосі" це е ваше зерва
ло. А українські робітники і всі че
сні Українці н Моніреалі вже добре 
на вас спізналися. '

94попередно писав, 
пише і що говорить. Для него j 
польська шляхта ліпша, бо во-! 
на без суду мордує українську 
жінку, а большевикн злі, бо за-

ДО ЧЛЕНІВ ФІЛІЇ ср. У.Р. 
Д. В ТРАНСКОНА, МАН. Ю. Бараниця.Овес'— Весь прихід призначено для 

“У.Р.В.” Прихиліть всі і клич
те своїх знайомих. По пред
ставленню танці.

t В. .... 
С. В ........

37%
ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ.

С Боднар, Донвил. Онт. Новинку 
про регістраці» радянських горожан 
в Канаді ми подали дослівно за мн- 
шимн газетами і там не було подано 
близшої адреси представництва С.Р. 
С.Р. в Моніреалі. Думаємо, що Ваш 
лист зайде до представництва, як шо 
Вн заадресуєте його так:

A. A. Yazikoff,
Official Agent of the t'nion of 

Soviet Socialist Republics, 
Montreal (jue.

35% Готовтесь до маевої кампанії!....... 35% , -
.......  34%J Товариші і Товаришки!
.......  28,/s Місяць май, е місяцем зби

рання нових передплат і пре- 
62У, voBoro фон.у для нашої робіт-

.......  57- ничої преси — "Укр. Роб. Ві-

.......  53стей” і журнаїу "Робітниця”.
Щоби успішно перевести цю 

і кампанію і сповнити свій- про
летарський обовязок, то вибра-

поживасудять на смерть, подержуть
трохи в тюрмі, а відтак вики- і"рСДЖегтед"
нуть під чотири вітри, щоби
не годувати ледацюги. ч С В

Розсівся той редактор на і ч ç в .. 
крісті, як папа римський на "Реджектед" .... 
троні і плів дуба з гиляками, а ІП 
фармері дивилися і питали од-1 "трєк” 
ні других: “цікаво знати, чого 
він хоче?”

Та довго ждати не прийшло- 
ся. Вимоловши свою фільосо- 
фію, редактор тоді сказав, що 
він приїхав ча попертим для 4 2. С В 
своєї газети, яка власними си-

пожива . . .
Комітет.

Знаю за кого ви нас маєте. 
Замість корисної науки, ви 
підсовуєте нам “Графа Монте 
Крісто”, “Зачарований дім” і 
инші байочки/ як дітям : на, 
дитино, ляльку7 та* й бався і не

Ячмінь:—
ХТО ЗНАЄ що сталося або де дівся 

Василь Шовдра, родом а Мишковець, 
повіт Гусятин, Галичина. Він приїхав 
до Канади в 1913 р. і перебував в 
Вінніпегу. Правдоподібно зістав уби
тий при роботі. Хто-6 його видів або 
знав що з ним Сталося, зводить ласка
во написати до: ,

A. Khol(1га 
290 Clarendon St.

So. Vancouver, В. C. (47)

51%ОЖИБ.1
1 62%

Лей:
Ч. 1. Н В.
4. 2. С. В. . 
“Трек" ............

.... 2.10 і
2 05і 2 но для це! справи спеціальний 
2.08% І комітет з товаришів і товари

шок. Цей комітет посгпановші, 
53а, Що кожний член фиії Стов. У. 

Р.Д. .чаг. обовяіково етати пе-

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх членів 
і Відділу Р.8.Т. в Вінніпегу, що 
місячні збори Німілу відбу
дуться в неділю, дня 3. мая 
о год. 2.30 пополудня в салі 
Укр. Робітничого Дому.

Всі члени обовязконо повин
ні взяти участь з зборах. Робіт
ників і (юбітниць, що бажахіть 
вступити до нашої запомого 
вої організації радо витаємо.

Заряд.

V
Жито:—

НА ПРОДАЖ 5 кімнатний дім, до- ... 
бре уряджений, фул бейсмеїп, ванна 
до купання, широкий заїад, новий ге- 
редж; близько шКоли, пів блока від 
стріг-кари. І Іродам дешево з причи
ни виїзду з Вінніпегу Зголошуватись 
під число:

І редп.ттником “У.Р.В.", а кож
нії чл/нкиня передіиатницею 

І свого жіцталу “Робітниця".

ЦІНИ ПРОДУКТІВ.лами не може встояти.
— А чи не випила вона часом 

самогонки? — шепнув до мене 
сусід. а

Сказав редактор і жде. На са
лі тиша. Місцева “талігенція”

Товариші фармері! Не вірте 
тим “учителям". Йбни люблять 
нашу фермерську шкіру і раді 
здерти її з нас кожної хвилі. 
Але ми виросли коло праці і 
праця повинна нас злучити 
проти всяких паразітів і подіб
них учителів.

Масло:—
Масло "крімері" ф. о. б. фунт .. Також кожний член мої. п]пі

дбити найменше одного нового 
20 передплатники для cet*.і пре-
j*lc«. F"-
12 Тому всі до роботи !

Наш клич: Двадцять пять 
нових передіиатників д.гя 
“Укр. Роб. Вістей' в Транс 
коні!

Всі враз, всі, як один!
Кд.чітет 

.чш.вої кампанії.

Яйця:—
Екстра, тузін

750 Alfred Ave, е(44)Фирстс, тузін .............
ДИВИТЬСЯ, ХТО буде Перший. Секондс, тузін ............
Щоби пАребити ЦЮ прикру Надбиті, тузін ............
мовчанку, один з “таліґентів” 
запитав, на чиїх ногах стоїть 
та газета, що без посторон- 
ньої допомоги не може посту
питися. Редактор відповів, що \ ^ 
вона не стоїть, але

ПОШУКУЮ в важній справі Васи
ля І уру з села Боратина, сокальсько- 
го повіту, Галичина. Перебував в Ке- 
нора, Онт., а відтак в Ьрірест, Саск. 
Хто знав би його

Бараболі:—
Манітобські бараболі буш.. 90—1.00

Мука:—
98 фунтів мішок ......

мішки по 49 фунтів 
ДОЖИТЬ На : 4 мішки по 24 фунти ..

Фармер-Вернигора.
теперішну адресу 

або він сам хай зіолоситься до:НОВІСТЬ! — ІСТ КИЛДОНАН!
ПЕРШИЙ РАЗ!

Заходом філії Стов. У .Р.Д. 
з Транскона, Май., відограєть
ся в суботу, дня 3. мая в Укр. 
Роб. Домі в Іст Ки.тдонан слав
нозвісну українську оперетку 
в трох актах п. н.:

Nykyfor VVasylyk 
Box 170ЯК ЛЩІТУОТЬ ФАРМЕРІВ. 3.50

плечах одної особи.
— А чому та особа не пере- 

ложить її на плечі якогось

(44) Кепога, Ont.Сіно:—
Ч. 1. тнмотка, тона . 
Ч: 2. тимотка, тона .. 
Ч. 1. ред тал, тона . >

15.00 
13.00 
12.00 
10.00 
9.00

22.00 і В "Укр. Голосі" з 12, марта був по- 
22.00 міщений допис з Монтреалу за підпи

сом М. Чіпчара.
М. Чіпчар став в обороні товари- 

|ства ім. М. Драгоманова і кричить в 
дописі, що т-во ім. М. Драгоманова 
не пішло на дебату з відділом Стов. 
У.Р.Д. лиш тому, що відділ Стов. У.

.......... 6 50—7.00 Р.Д. за пізно повідомив про це т-во ім.

..........  550—6.25 М. Драгоманова і йому осталось тільки

..........  4.75—5.25 з дні для збирання матеріялів. Якщо

..........  4.00—4.50 ви, Чіпчару, гоМорите* що вас на три
дні перед дебатою повідомлено, то 
чому ви відказалися і другий раз? 
Коли 4. листопада сама публика ріши
ла викликати до дебати відділ Стов. 
У.Р.Д. з т-вом ім. М. Драгоманова,

........ 4.75—5.00 тоді ви вже добре про це знали, бо

........ 3.75—4.50 ваші члени були і все чули і вам був

........ 3.00—3.50 чЬс приготовитися від 4. листопада

........  1.25—2-50 до 23. грудня. А може скажете, що
ті і -за цим разом для вас було за 
пізно? Монтреалська 
вас осудила. Але про ці >гіу6дичиі де
бати не думаю тут розводитися, бо 
вже близько пів року, як вас було

300__3jjQ покликано, шоби ви вийшли і дока-
2.25—2.75 зал11’ чот* 70 ви накидаєтеся безпід- 
1.50—2.00 ставно на Відділ Стов. У.Р.Д і на Від

діл У.С Р.ПК. Але ви побоялися ви-

ДЕ ПРАВДА, А ДЕ КРУТНЯ.Підчас воєнної заверухи фермерові. Зморшки покрили
фермерам поводилося не зле. його Лице, мозолі на долонях. 
Були добрі ціни на Збіжжя, ху- Котрий ще має фарму, то дов- 
добу. Фармер, звичайно, не ги йому спати не дають, 
знав, що його жде впереді, а А найгірше сумно дивитися, 
ті шо знали, дурили фермера як пани ліцітують фермера. Ча 
і заохочували його купувати сами фармер сам віддає свою 
землі. Компанії і великі земле- господарку на ліцітацію, а ча- 
власники знали, що вони роб- сами зрікається і тихцем вті
лять. Вони бачили нагоду доб- кає сам з свого господарства, 
рс продати свої землі. Вони 
знали, що другої нагоди такої 
не буде, бо по війні прийде 
страшна кріза.

Але панам і не дивно. А от 
наші приятелі, оті всі Патріо
тичні газети, які так піклують
ся долею фермера, також зна
ли, що війна принесе за собою 
крізу і руїну фармерові, однак 
вони не тільки мовчали, не 
тільки не перестерігали .фер
мерів, але ще й проголошува
ли компанійні землі на про
даж, заохочували фермерів 
купувати.

Фармер готових грошей не 
мав, але брав у банку, закла
дав свою ферму і купував.

І шо-ж нині з того має? За
платив пару рат, процент, а 
дальше ме мав змоги платити, 
і компанія відібрала у него 
землю, ще й його власну фар
му забрала й худобу і мати- ad: 
мерію.

І тяжко тепер приходиться

ПОШУКУЮ н дуже важній справі 
тов. Баси ш ІІрутаса з сгїї Стриїан* 
ці, пов; Товмач, Галичина. Через 
іий час перебував в Канаді в місті 
Тором іп Між 1918 чи і 919 
до Злучених Держ.11,: звідки дула ві
домість. шо вій правдоподібно 
До Европн і зилхоїиіься и Чехосло- 
каччині. Хто Про него знав би або 
його самій о прошу

гуртка людей?
— Бо українські адвокати ч- 2- Р^Д тап. тона

4 1. "апденд" ...........
Монтреал, Кве. лов-

відра'іли, сказавши, що одна 
людина що схоче, те з газетою 
й зробить...

І знову тиша. Лише люлька 
редактора шкварчала. Нареш
ті редактор звернувся до голо
ви і питає, чи він зробив які 
заходи для збирання пресово
го фонду. Але голова не дуже 
спішився. Тоді кількох інтелі
гентів побачили, що нема ра
ди, глянули один на другого 
і полізли де своїх мошонок, 
скинули кілька долярів, uio6j 
піддержати свого брата і на1 
цім процедура закінчилася.

“Бреи", тона 
"Шортс”. тона

і’ |і. виїхав

“СВАТАННЯ НА ГОНЧАРІВНІ” виїхав
Вступ: 35 і 25 Н. Початок о 

годині 8-ій вечером. Приходіть 
всі! ІІриходіть Г]юмадно!

ціни ХУДОБИ.
(За 100 фунтів живої ваги.)

Бички:—

зюлоситись на ^ 
адресу. Не дл| оріиииаційною 

і його власного добра.
Старокра^ві часописиВибрані

Добрі ........
Середні ... 
Звичайні

проситься оДекотрі фармері раді пере
вести самі свою ліцітацію, але 
компанійні агенти добре їх сте 
режуть. Такі ліцітації перево
дять банки, або трости. Вони 
видрукують оголошення і ще 
й сам фармер мусить розвести 

'їх по фармах на свою голову. 
Позїзджаються фармері, купу
ють кервавицю свого брата по 
праці, а гроші забирає банкир. 
Часами фармері платять готів
кою, а часами беруть на ви
плат, якщо мають поручите
ля. А відтак ліцітують того, 
що купив, а коли не хватає, то 
ще й поручителя.

А то ще ріжні трагі-комедії 
відбуваються підчас таких лі- 
цітацій. Ходить бідний фармер 
і заохочує своїх сусідів, щоб 
підвнешували ціни на його рі- 
чи. Думає, бідаячнсько, що 
йому щось лишиться з прода

ВАЖНЕ! -, ВАЖНЕ! перелік к.
.1 oh її Boyeh цк 

KO. Box 308 
Toronto, ■ Ont.

Повідомляється всі'дра
матичні гуртки і товарис
тва, що відділ Стов. Укр. 
Роб. Дім в Вінніпегу має 
на продаж ограиичену 

примірників 
славної романтичної дра
ми М. Старицького з жит
тя карпатських гуцулів в 
5-ох діях і 7-ох відслояах 
зі співами і танцями- п. н.

Ялівки ні заріз (45): Вибрані ... 
Добрі ........

5.75—6.00 
4.50—5.50

ПОШУКУЮ свого брата Теодора 
Колодника і Теодора Міхайлюка з 
Заставної, Буковина: оба 
ребуватн на фармах я Манітобі; по- 
шуку» також знайомою Івана Мах- 
ні* з Брідка, повіт Заставна, і товари
шів, що мали приїхати з старого кра- 
ю до Канали в місяці марті 1924 р. 
ло Вінніпегу. їх імена Манолій Наук, 
Миколай Неук. Георгій Брус і Петро 
Дутчак. Всі.чотнрн походять з Застав
ної, Буковина. Хто про них знав би 
або вони самі зводять 
ннзик подану адресу:

Wiuyl Wolowidnek 
Box 1449 
Welland, Ont.

Корови на заріз:—
. Вибрані ...............

. , . : Добрі ....................
А фармері, розходячись до- Середні _______

мів, говорили між собою: “а На консерву 
то, куме, який би хру-нь звідки І * . ‘
не вирвався, все йде до нас за добрі

Звичайні .

скількість мають пе-

БугвІ:— маса вже сама
.. 2.50-3.00 
.. 1.75—2.00долярами”.

Присутний “ЮРКО Д08БУШ”Воли:—Смоки Лейк, Алта. Добрі ............
Середні .........
Звичайні ....

Ціна одного примірника
50 центів.

Для товариств 5 примір
ників за $2.00. Для кни
гарень 25% опусту.

Проситься замовлення 
слати на слідуючу адресу:
Vkr. Labor Temple Brandi 
Cor. Pritchard A MeOregor,

зголоситись на

ДО ДИННІМ ПЛУЖШ. ступити до публічних дебаг. Ви як 
4-25—4.75 були боягузами так і осталися. 
3.00—4.00

Вибрані
ДобріТоваришу Плужак!

Я перечитав Ваше “Слово до 
фармерів". 
правді, що дуже воно мені по
добалося, але трохи за тяжке. 
Так, що не кожний фармер мо
же його зрозуміти. Треба за
становлятися, думати, а навіть

(45)Накидається Чіпчар • дописові на 
свідомих товаришів і кричить мов ка- 
ніжений, шо чому то свідомі робіт
ники не говорять так, як Чіпчар хо-

Тежяй “Стакере"-—скажу Вам по УЧИТЕЛЬКА музики Марія Кеки- 
шівиа. яка недавно прибула зі Старо- • 
го краю, учить гри на пені малих І 
дорослих. Просить зголошуватись 
:« адресу:
IPhone : і. 1874 691 Selkirk Ave

Вибрані . 3.00—150 
. 2.50—ЗЛОДобрі!&

Робітники говорять та*, як мето ви- 
8.00—10.00 магають ід інтереси, в- ие інтереси

ТіІ — Бнтуйте, куме — просить Добрі 5ЛХ)— 7.00 Чючарів. Чому болмисвикм нажила-
2.00— 4Л0,юткж на т-во їм. М. Драгомамом?
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